

ERRATUM: Author's Name Correction: HONEST OR DISHONEST PERSONS IN PERVASIVE COMPUTING BY USING BAYES CLASSIFIERS

This corrects the article "HONEST OR DISHONEST PERSONS IN PERVASIVE COMPUTING BY USING BAYES CLASSIFIERS" in Indian Journal of Computer Science and Engineering, volume 10 Issue 5 article number 3.

In the published article "HONEST OR DISHONEST PERSONS IN PERVASIVE COMPUTING BY USING BAYES CLASSIFIERS. Indian Journal of Computer Science and Engineering. 2019 Oct-Nov;10(5):135-138. doi: 10.21817/indjese/2019/v10i5/191005035" the spell of author's name is given incorrectly. The Editorial Office of Indian Journal of Computer Science and Engineering would like to correct the author's name. The Editorial Office apologizes for any inconvenience that it may have caused.

The second author's name was misprinted. The name should be corrected as follows.

Corrected Author's Name

Dr.R.Venkatesh Babu, Dr.G.Ayyappan, Dr.A. Kumaravel

And the article should be cited as Dr.R.Venkatesh Babu, Dr.G.Ayyappan, Dr.A. Kumaravel. HONEST OR DISHONEST PERSONS IN PERVASIVE COMPUTING BY USING BAYES CLASSIFIERS. Indian Journal of Computer Science and Engineering. 2019 Oct-Nov;10(5):135-138.